569 + 28 =
=570 +28 — 1 =597




Micnonb3ya npuem okpyrrneHus,
HanguTe 3Ha4YeHUdA BblpaXKeHU:

1)97+49=146  6)237 +48=285
2)398 +435=833  7)476-239 =237
3)276 +398=674  8)97 + 58 =155
4)432—199 =233 9) 66-38 =28
5)600 —396 =204 10) 72-47=25




CKOMbKO CYLLECTBYET YETbIPEX3HAYHbIX
4yncen, KoTopble 3anncbiBaloT LUndopamu 2,
4, 6, 8, €CNnN LNMPbI B YACI1e HE OOMKHbI

MOBTOPATLCS?
CKOnNbKO CyLLECTBYET TPEX3HAYHbIX

4yncen, 3anmcaHHbIX undopamu 2, 4, 6,
ecnu umnapsl
B 3anuncu Yymcra He MOryT NOBTOPATLCA?
CKONbKO CYLLECTBYET YETbIPEX3HAYHbIX
4Yncen, 3anmcaHHbIX undopamum 0, 2, 4, 6,
ecnu undpbol




1) a+ 34

2) 52+x

3) x]F33 =48
x 5 13,745

J) y+ 41




e ———
14 OKTSOpPA.
KnaccHas paborta.

[1.10. YpasHeHUue.
PaboTta no ctatbe y4ebHuka ([CTp.

P&84%) Takoe ypaBHeHME?
2. YTO Ha3bIBaeTCcA KOPHEM
YOaBEBIGHARAT PELLUNTb
vibKBK eIy Hen3BecTHoe
SréaaempEa HEN3BECTHOE

YMEHOUIMORM3IBECTHOE




e ——————————
PelwwnTb

ypaBHEHUE:

WWFELG =500
m=26

OTBeT: m=26




e —————
Hangute KopeHb
x +96=100 PABHEHNW 5172505

X=1004-96 Y=194+708 Qa=511-208
X=908 y=902 a=303
OTB.: OT1B.:.y=902 OTB.: 303
X=908




N e e
CamocTtoaTenbHast paborta. Ne 372, §

a)X+37=85 | O) B) 85-2=36

156+y=218 7=85-36
V=218-156| z=49
V=62 OTB.:z=49




PelwleHne 3agavd
C MOMOLLbIO
YpaBHEHUI




sledealecd e daal. dedecd deded cdededededededdacd dededededd deddededode b el bl |
Ha aesoil uawke aecoas aexcam

apoy3 u 2upa 2 k2, a Ha npasoil
yawke — 2upn 5 k2.

Becbt HaxoOamen 6
pasHoasecuu.
Yemy pasHa macca apo,




gleddecdcdale ledecddedeil cdedbedealcleddeededecd e ddecded e deded ededede L beodesbeded. | |

Haodo nHauimu maxoe 3HaueHue X, npu
KOMOPOM 8bINOATHACMCA MO
paseHCcmao.

e et Fperes dvve v, e Doy ey R RG] R P’ (AN AN RNV et 40 LA [ [t [emy s
Ll Lol Ll sy S S B AN S ANNEES AN A P —————

LA an g 1R JRRS BT B g e R R
| B Glaans. EEaa e b 2 P —




Ne 373@).




Pednekcus

-Kakoe HoBO€ 3HaHue nony4ynnu Ha

YPOKe?
YTO Takoe KopeHb ypaBHEHUA?
YTO 3HAYNUT peLllnTb YypaBHEHUE?




e ———
[lomaluHee 3agaHue
Ne 395@, 6,B) N2 197




